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Juan Licerio Alcalá es nombrado Chef Ejecutivo del nuevo Grand Velas Los Cabos, 
Cabos San Lucas, México (25 de agosto de 2016) – Juan Licerio Alcalá ha sido nombrado Chef Ejecutivo del nuevo Grand Velas Los Cabos, quinta propiedad de Velas Resorts, con apertura a finales del 2016. En su nuevo puesto será responsable de los restaurantes gourmet de especialidad del resort con platillos, creatividad y presentación comparable con los mejores restaurantes del mundo. Incluyendo: Cocina de Autor, exclusivo restaurante del resort; Frida, ofrece alta cocina mexicana; Piaf, comida gourmet francesa; y Lucca, con un menú tradicional italiano. En total estará a cargo de seis restaurantes, múltiples bares y el abastecimiento de las 306 lujosas suites del complejo.
Con más de dos décadas de exitosa carrera, la experiencia culinaria de Licerio a nivel internacional va desde la gastronomía mexicana, italiana, americana, francesa y española hasta hindú, oriental, caribeña, americana, asiática y tailandesa. También ha pasado tiempo perfeccionando sus habilidades en la cocina molecular y saludable, adaptando dietas a especificaciones según las condiciones de salud, como para diabéticos, pacientes enfermos del corazón y dietas libre de gluten; así como preferencias de alimentos únicos, incluyendo: dietas macrobióticas, veganas y crudiveganas.   
Recientemente, se desempeño como Chef Ejecutivo de Princess Mundo Imperial en Acapulco; anteriormente en Pelican Hill en Newport Beach. Licerio (originario de Durango, México) también ha trabajado en la gestión de alimentos y bebidas para Four Seasons, Fairmont, Capella y Ritz Carlton a través de Estados Unidos y México.  
Para reservar u obtener mayor información sobre Grand Velas Los Cabos, llame desde México al 01 800 832 9058, desde E.U.A. o Canadá al 1 888 309 5385 o de cualquier otra parte del mundo al 52 322 226 8689. También puede enviar un correo electrónico a reservas@velasresort.com, o bien, visitar www.loscabos.grandvelas.com.mx.
Sobre Grand Velas Los Cabos:
Con su apertura a finales de 2016, Grand Velas Los Cabos está ubicado en la península de Baja California Sur, es la quinta propiedad de Velas Resorts. Situado entre Cabo San Lucas y San José del Cabo, la propiedad de $150 millones, ofrece la siguiente generación en el Todo Incluido de Lujo en servicio e instalaciones, con espectacular vista al mar y espacios únicos en cada área del hotel. Las 306 suites con vista al mar miden más de 109 m², con terraza privada y piscina de inmersión persona, mientras que para la Wellness suite se han designado amenidades saludables y barra de jugos. Grand Velas Los Cabos cuenta con 5 restaurantes gourmet con amplia variedad de bebidas y vinos hechos por los productores de vinos finos de la región. Relación de personal 3-1; centro de conversión de más de 1,520 m² con capacidad para 20 salas de descanso; 20,000m² de Leading Spa con 20 salas de tratamiento e hidroterapia; tres piscinas, incluyendo una sólo para adultos; servicio de concierge en playa y alberca. Complementando esta lista de amenidades y servicios: un gimnasio con entrenadores personales, programas de ejercicios, yoga, Pilates y meditación; programa de actividades de recreación; actividades en Club para niños y Club para adolescentes por separado; 24 horas de concierge personal; y 24 horas de servicio a suite. Una galería de arte contemporáneo, para continuar con el compromiso de la empresa de llevar arte, moda y cultura mexicana a los huéspedes. La curva, diseño media luna del resort atrapara las miradas a través del corredor con una icónica gran entrada al aire libre, tres pisos de altura y más de 90 pies sobre nivel de mar. Todo esto frente a la playa, a sólo 35 minutos del Aeropuerto Internacional de Los Cabos con vuelos a más de 40 destinos de Estados Unidos, Canadá y América Latina. Velas Resorts es operado por el Lic. Eduardo Vela Ruiz, propietario mayoritario, fundador y Presidente del Consejo Administrativo del corporativo, junto con su hermano, el Ing. Juan Vela, Vicepresidente de la compañía.             



image1.jpeg
GRAND VELAS

Los Cabos | México




