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Velas Vallarta invita a celebrar una luna de miel en familia
Luna de miel en familia se complementa con acogedoras suite, menús personalizados para niños, excursiones familiares y más.
Puerto Vallarta, México (7 de julio de 2016) – Con el número de familias reconstruidas creciendo exponencialmente, el resort familiar, Todo Incluido de Lujo Velas Vallarta, ofrece una nueva experiencia, Luna de miel familiar; que permite a los recién casados celebrar juntos con la nueva unidad en instalaciones amplias, actividades familiares, tour cultural y más.
Esta experiencia alienta a las familias de todos los tamaños a viajar y celebrar en una suite de 1, 2 o 3 habitaciones. El todo incluido ofrece desayuno, comida y cena con buffet o menú a la carta; servicios a habitación las 24 horas y bebidas premium (alcohólicas y no; nacionales e internacionales).
Para los días en el resort, las familias pueden disfrutar de juegos y actividades en la piscina como voleibol de playa y polo acuático. Los papás pueden disfrutar de las hermosas playas mientas niños y adolescentes (de 5 a 17 años) se divierten en el renovado Club de niños, con X-box, mesa de hockey y billar, hasta servicios de bebidas que sirven en hermosos cócteles sin alcohol.      
Para continuar con la luna de miel familiar, Velas Vallarta incluye entradas al cercano parque Aquaventuras Park, una de las atracciones más emocionantes de Puerto Vallarta. Este parque ofrece toboganes, nado con delfines y la oportunidad de convivir con animales marinos, como los leones marinos. 
Las familias que vivan esta experiencia tendrán la oportunidad de descubrir la extensa cultura de Puerto Vallarta a través de shows nocturnos en vivo, como bailes tradicionales y música local. Para conocer esto, Velas Vallarta ofrece tours ciudad y compras (lunes y martes) y, tour cultural y tequila (miércoles y domingo) incluido en la tarifa por noche. Por último, lo mejor para las mamás… crédito de spa por $100 USD en el Spa de Velas Vallarta. 
Tarifas de luna de miel familiar en Velas Vallarta van desde $184 USD por adulto por noche y $78 USD por niño por noche. Para reservación o mayor información, llame al 01-800-823-8809 o visite www.velasvallarta.com.mx.
Sobre Velas Vallarta:
Velas Vallarta es un resort familiar Todo Incluido, localizado en poco más de 4 hectáreas frente al mar de Puerto Vallarta con jardines exuberantes, a una distancia muy corta del campo de golf Marina Vallarta y a pocos minutos del centro de la ciudad. Situado frente a las aguas del Pacífico mexicano, cuenta con 345 suites, un Centro de Convenciones con capacidad de hasta 700 personas, tres albercas, un Spa con cabinas interiores y exteriores,  centro de aparatos cardiovasculares, restaurantes y lounge con música en vivo. Las noches tema y especialidades locales deleitarán a los paladares más exigentes; el servicio a suite está disponible las 24 horas. Cuando se trata de entretenimiento nocturno, los huéspedes pueden elegir actividades emocionantes desde hacer su propia piñata y joyería o yoga en el espigón hasta fiestas mexicanas y noches de casino. El Club de Niños le da la bienvenida a pequeños de hasta 13 años de edad, en donde se divertirán con actividades como la búsqueda del tesoro, pintacaritas, construcción de castillos de arena y manualidades, permitiéndoles a los papás relajarse con una gran cantidad de opciones recreativas como rondas de golf, excursiones o tratamientos en el Spa. Además, el resort cuenta con la certificación de oro de EarthCheck. Puerto Vallarta posee campos de golf reconocidos internacionalmente, Spas de clase mundial, playas doradas y deportes acuáticos así como actividades en las montañas de la Sierra Madre. Las oportunidades para descansar y divertirse son infinitas. Velas Vallarta fue fundado y es operado por el Lic. Eduardo Vela Ruiz, propietario principal, fundador y Presidente del Consejo Administrativo de Velas Resorts, junto con su hermano, el Ing. Juan Vela, Vicepresidente de la compañía.

image1.jpeg
VELAS
VALLARTA
Puerto Vallarta




