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Velas Resorts ofrece el paquete Papá Soltero 
El paquete de Papá Soltero se encuentra disponible hasta diciembre; tarifa y programa de actividades especial para niños

 
Puerto Vallarta, México (1 de Julio de 2016) — Para cargar las emociones en el cierre de verano, las propiedades familiares de Velas Resorts en Puerto Vallarta, Riviera Maya y Riviera Nayarit ofrecen un paquete para los papás solteros que viajan con sus hijos; con tarifa y programas especiales para niños y adolescentes. La promoción estará disponible hasta finales de año. 

Para el entretenimiento de los menores hay actividades como construir castillos de arena, guerra de globos con agua, clases de origami y torneos de kickball; también fiesta de espuma, clases de cocina y panadería, autocinema, eco-tour en bicicleta, y muchas más. Además del Kids’ Club para menores de 4 a 12 años en todos los resorts, niños y adolescentes pueden disfrutar de servicios especiales en los Grand Velas Resorts. Baby Concierge ayuda con todo lo necesario para bebés: cunas, juguetes mexicanos, flotadores, ropa para baño y shampoo especial. También un espacio para adolescentes con alta tecnología, cuenta con billar, futbolito, hockey de aire, maquinita; así como videojuegos como PS3 y Xbox, asientos especiales con bocinas integradas para una mejor experiencia de juego y cubículos individuales con televisión LED 40”.

En Grand Velas Riviera Nayarit el paquete Papá Solteros también incluye nado con delfines, para un adulto y dos menores. En Velas Vallarta, la experiencia incluye ascenso a una suite de un dormitorio, registro anticipado o salida tarde, conexión Wi-Fi, tour por la ciudad y cultural, y dos días de alquiler de un coche para recorrer la ciudad. Para familias que se queden mínimo 3 noches en Velas Vallarta, ascenso a una suite de tres dormitorios, sujeto a disponibilidad de espacio.

En Grand Velas Riviera Nayarit el paquete Papá Soltero está disponible hasta el 19 de diciembre, las tarifas van desde $510 UDS por adulto y uno o dos niños (4 a 16 años de edad). Con la misma fecha, en Grand Velas Riviera Maya las tarifas van desde $400 USD por adulto y $100 USD para niños menores de 16 años. En Velas Vallarta, las tarifas van desde $450 USD para un adulto y hasta 4 niños (5 a 17 años), hasta 22 de diciembre. Las tarifas son por noche cuando los niños ocupan la misma habitación del padre. No hay un mínimo de noches requeridas. Las tarifas del Todo Incluido de Lujo de velas resorts ofrecen: suites de lujo, menús a la carta en sus restaurantes de especialidad, bebidas premium, servicio a la habitación 24 horas, Wi-Fi, gimnasio, impuestos y propinas, y más. Las inclusiones de los paquetes dependen de la localidad. Aplica restricción en fechas. Para mayor información sobre Velas Resorts o para reservar, llame por favor al (01 800 831 1162) o visite www.velasresorts.com.mx.
      

Sobre Velas Resorts:

Con 43 diamantes en total, otorgados por la Asociación Americana Automovilística (AAA), los hoteles Velas Resorts brindan inigualables experiencias redefiniendo el concepto Todo Incluido de Lujo. Así mismo, han sido acreedores de otros reconocimientos por sus servicios e instalaciones como “Best of the Best” por Virtuoso y “Most Excellent Spa Hotel” por Condé Nast Johansens. Casa Velas, hotel boutique 4 Diamantes, está diseñado al estilo de las casas antiguas de México y se encuentra inmerso en el campo de golf Marina Vallarta; Velas Vallarta, hotel familiar de gran tradición, se localiza en la exclusiva zona residencial de La Marina. Los hoteles Grand Velas en Riviera Nayarit y Riviera Maya poseen los 5 Diamantes y son el significado de la experiencia de lujo más innovadora tanto en el Caribe como en el Pacífico mexicano. En Velas Resorts encontrará suites diseñadas para el descanso y confort, restaurantes gourmet a la altura de los mejores del mundo, bebidas Premium ilimitadas, servicio a suite las 24 horas, minibar surtido diariamente, gimnasio, actividades recreativas, Club de Niños y mucho más. Velas Resorts es una empresa operada por Eduardo Vela Ruiz, propietario mayor, fundador y Presidente del Consejo Administrativo, junto con su hermano, el Ing. Juan Vela, Vicepresidente de la compañía.
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